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ПРИШТИНА - Косовски министар за локалну самоуправу и заменик премијера Слободан
Петровић изјавио је данас у Приштини да је процес децентрализације приоритет
његовог министарства, као и јачање постојећих општина на Косову.

  

Он је новинарима рекао да Министарство за локалну самоуправу спроводи политику
Владе Косова, али да очекује да ће у процесу децентрализације имати потпуну подршку
"пријатеља из међународне заједнице", јер је то, како је оценио, више него неопходно.

  

"За процес децентрализације што подразумева и формирање нових општина неопходно
је учешће не само овог министарства и косовске Владе него и наших пријатеља из
међународне заједнице, како Међународне цивилне канцеларије, тако и Еулекса",
прецизирао је он.

  

Петровић је истакао да министарство на чијем је челу има намеру да уради квалитетно
решење децентрализације у интересу грађана на целом Косову, укључујући и север
Косова чији грађани, како је оценио, немају прави увид у процес децентрализације.

  

Он је рекао да очекује да се у оквиру разговора између Београда и Приштине нађе
начин за лакши и убрзанији процес децентрализације на северу Косова. Према његовим
речима, на недавно одржаном састанку међуминистарске групе за децентрализацију у
Приштини изложени планови у оквиру којих се предвиђа и формирање општине Северна
Митровица. Ипак, није прецизирао како би она била успостављена.

  

Косовски министар је оценио да није циљ да се општина формира само ради папира,
нагласивши да је суштина децентрализације побољшање услова живота људи. Он је
додао да су "неки локални моћници на северу Косова" манипулисали грађанима и од њих
прикривали истину да су средства за становнике севера стизала и од Владе Косова и
међународних донатора.
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Он је навео да су средства која су на север Косова стизала из Приштине приказивана
као новац "неке локалне самоуправе коју подржава Република Србија".

  

"Одговорно тврдим, да ће убудуће сва средства која одвоји Влада Косова бити давана
транспарентно тако да се и крајни корисник, грађанин упозна са донаторима, јер су
обезбеђена средства за пројекте који су значајни за живот људи на северу Косова",
додао је косовски министар.

  

(Бета)
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